
Ａ １「そう思う」／２「どちらかというとそう思う」／３「あまりそう思わない」／４「そう思わない」／０「わからない（どちらともいえない）」

★アンケート回収率

1 2 3 4 0 肯定 否定 回答数 在籍 回答率

1 お子様にとって、学校生活は楽しく、入学させて良かった。 77.1% 19.2% 2.2% 0.3% 1.2% 96.3% 2.4% 第１学年 305 360 84.7%

2 本校の自主自立(自律)を尊重する伝統は、よく活かされている。 52.3% 37.5% 3.9% 1.0% 5.3% 89.8% 4.9% 第２学年 245 316 77.5%

3 生活指導において、学校の指導は適切だ。 41.4% 44.7% 3.4% 1.1% 9.4% 86.1% 4.5% 第３学年 187 321 58.3%

4
学校は、生徒が必要とする進路情報（大学・職業等）の提供など適切な進路指導に努めて
いる。

38.2% 45.2% 6.5% 2.4% 7.6% 83.4% 9.0% 学年未記入 4

5 学校生活を通じ、生徒は、将来の生き方を考える様々な機会を得ている。 36.4% 45.9% 9.4% 1.2% 7.1% 82.3% 10.6% 全学年 741 997 74.3%

6 大学受験に必要な科目にもっと重点を置いた授業をするべきだ。 16.3% 34.1% 22.7% 3.7% 23.1% 50.5% 26.4%

7 大学受験にあまりとらわれない学習活動にも力を入れてほしい。 7.9% 32.1% 33.2% 8.8% 18.0% 40.0% 42.0%

8 満足できる授業が多いと聞いている。 16.6% 42.2% 15.3% 3.5% 22.3% 58.9% 18.8%

9 人権、環境、福祉について、学習する機会がある。 9.2% 27.2% 17.7% 3.0% 42.9% 36.4% 20.7%

10 学校は生徒に生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てようとしている。 15.5% 40.1% 11.3% 1.5% 31.6% 55.6% 12.8%

11 文化祭や、体育祭、部活動等において、生徒の自主性が発揮されている。 66.9% 27.7% 2.3% 0.7% 2.4% 94.6% 3.0%

12 学校は、生徒の健康管理や、健康指導に取り組んでいる。 23.9% 44.6% 11.8% 1.4% 18.3% 68.5% 13.2%

13
こころの悩みや不安を抱えたとき、必要に応じて教育相談やカウンセリングを受けること
ができる。

24.3% 38.1% 5.5% 1.6% 30.6% 62.3% 7.1%

14 学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 11.1% 26.3% 5.0% 1.1% 56.4% 37.4% 6.1%

15 学校は、様々な危険防止についての指導に取り組んでいる。 14.1% 40.5% 7.3% 0.8% 37.1% 54.7% 8.2%

16 生徒のプライバシーは守られている。 26.5% 45.2% 2.8% 0.7% 24.8% 71.6% 3.5%

17 学校の施設設備は、学習環境として適切である。 25.1% 51.6% 11.7% 2.7% 9.0% 76.7% 14.4%

18 プロジェクタ等の映像機器を活用した授業は効果的である。 33.3% 40.9% 3.0% 0.3% 22.6% 74.2% 3.3%

19 学校は、保護者からの意見を聴く機会を持っている。 22.0% 47.9% 14.7% 2.9% 12.6% 69.8% 17.6%

20 学校は、教育活動について、情報提供の努力をしている。 26.5% 50.7% 10.4% 2.6% 9.8% 77.2% 13.0%

21 現在の本校のＰＴＡ活動は適切である。 31.9% 43.0% 2.8% 1.1% 21.2% 74.9% 3.9%

22 授業参観や学校行事に参加したことがある。 67.7% 21.8% 4.4% 4.4% 1.8% 89.5% 8.8%

23 総合的な学習の時間で受講した三丘セミナーや大学見学、医療体験などは役立っている。 46.5% 37.7% 3.3% 0.4% 12.1% 84.2% 3.7%

24 土曜授業（３年は土曜講習）は学習効果があると思う。 45.6% 32.4% 7.6% 3.5% 10.9% 78.0% 11.1%

25 スタディツアーや海外からの訪問など国際交流に関する取り組みが充実している。 46.6% 39.9% 4.5% 1.4% 7.6% 86.5% 5.8%
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